



Стальная Искра



Среда, 22 февраля 2012 года, №13 (11220)

Газета Ашинского муниципального района.
Издается с октября 1930 г.



Перспективы

Сделан первый шаг



Фото Ирины Жигар

Нина ЧАЛОВА
ano-si_soc@mail.ru

О том, что Кропачевскому городскому поселению нужен физкультурно-оздоровительный комплекс, не говорил, наверное, только ленивый. Но поселению такую стройку не осилить, да и району без сторонней помощи ее просто не потянуть.

К решению данной проблемы подключились депутаты ЗСО Владимир

Евстратов и Александр Решетников. 17 февраля Александр Юрьевич выступил на конференции спортсменов Кропачево, которая проходила в школе №1. Одним из инициаторов встречи был также директор комбината «Борец» Геннадий Перунков.

— Сегодня реально сдвинуть дело с мертвой точки, — сказал А. Решетников. — Есть понимание со стороны руководства района, депутатского корпуса. Надеюсь, мы получим поддержку и со стороны губернатора Челябин-

ской области. С приходом Михаила Юревича на должность главы региона достаточно активно начали развиваться малые территории (вспомним сколько было сделано по программе «Добрые дела» в прошлом году). Губернатор любит спорт, сам им много занимается, активно поддерживает все спортивные направления.

Напомню, что конференция проходила 17 февраля, а 21 февраля г. Сим ожидал М. Юревича на принятие после реконструкции спортивно-оздоровительного комплекса.

— Появилась возможность напрямую обратиться к губернатору, чтобы попасть в программу по строительству спортивных сооружений в регионах области, — продолжил А. Решетников.

Кстати, об этом же говорил В. Путин на

стр. 2



В. Путин: «Спорт — это не развлечение и не игра, а важнейшее направление нашей деятельности. Это и здоровье нации, и снижение уровня преступности, и повышение производительности труда. Спортивных сооружений должно быть: а) достаточно, б) они должны быть доступны для граждан»

Важно

Детей защитят «тревожные кнопки»

По поручению губернатора Челябинской области Михаила Юревича, в регионе идет оснащение детских образовательных учреждений тревожными кнопками.

С начала 2012 года этим средством безопасности уже снабжены 1646 школ, детсадов, учреждений дополнительного образования и профессиональных училищ. Работы по установке «тревожек» продолжаются, сообщает Министерство образования и науки Челябинской области.

Кнопка тревожной сигнализации — это компактное устройство, которое монтируется в незаметных местах: под столом, на полу или в предметах мебели. При возникновении опасности сотрудники учреждений могут незаметно нажать на кнопку, которая передаст беззвучный сигнал тревоги. Сразу после получения сигнала выезжает наряд полиции.



Культура

Вспомним всех поименно

18 февраля во Дворце культуры металлургов города Аши прошел 11-й региональный фестиваль-конкурс военно-патриотической и солдатской песни, посвященный защитникам Российского Отечества, памяти погибших во славу его, исполнивших свой служебный, воинский, гражданский и интернациональный долг.



Фото Сергея Власова

Инна СТАЦОВА
ano-si_zam@mail.ru

Мероприятие прошло при участии Ашинского местного отделения партии «Единая Россия». Фестиваль-конкурс состоялся в рамках мероприятий, посвященных Дню Защитника Отечества и Дню вывода советских войск из Афганистана. Это ставшее традици-

онным мероприятием любимо многими. Как правило, на гала-концерте фестиваля всегда аншлаги, так было и в этот раз. В конкурсе приняли участие более пятидесяти исполнителей. Кроме вокалистов из городов Ашинского района, свое певческое мастерство продемонстрировали участники из Уфы, Юрюзани и Катав-Ивановска.

— Исполнительский уровень в этом году был довольно высоким, — отметил председатель жюри фестиваля, заслуженный работник культуры Борис Гусенков. — Обидно, что среди участников практически не было военных. Конкурс был сугубо гражданский, в нем наиболее активное участие приняли молодежные группы в возрасте от 13 до 18 лет.

В концертной программе фестиваля принимали участие и давние его гости, такие как ансамбль «Кордон» из войсковой части Троицка, который приезжает в Ашу уже в третий раз. Ведь фестиваль — это не только кон-

курсная площадка, но и место встречи старых, добрых друзей и однополчан.

В исполнении артистов прозвучали песни, опаленные огнем Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, произошедших на территории России и за ее пределами.

В конкурсе было несколько номинаций, в которых выбрали по три лучших номера. Все артисты получили заслуженные призы и награды.

Организаторы фестиваля-конкурса благодарят за помощь И. Домарева, В. Козина, А. Кузнецова, В. Чванова, ИП А. Летучева и коллектив ДК ОАО «АМЗ».

Поздравляю



Уважаемые южноуральцы!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества — праздником мужества и благородства, доблести и чести!

Героический образ защитника Отечества — стойкого, самоотверженного человека — сложился за всю историю нашей Родины, не раз преграждавшей дорогу врагу. От поколения к поколению передаются великие патриотические традиции, и каждое время рождает новых героев.

23 февраля — День священной памяти о тех, кто отдал свои жизни за родную страну. Это День общенациональной гордости, признательности ветеранам, всем, кто посвящает себя делу мира и служению Родине.

От души поздравляю с праздником всех, кто стоял и стоит на защите интересов России! Крепкого вам здоровья, больших успехов и достижений во всех начинаниях!

Мира, счастья, благополучия всем южноуральцам!

**Губернатор
Челябинской области
М.В. Юревич**

Мы мирные люди, но...

В «Российской газете» вышла статья Владимира Путина, посвященная нашей армии. Впервые мы имеем масштабную и логичную стратегию развития вооруженных сил, оборонных предприятий. А главное — систему социальных гарантий, которая возвращает военной службе престиж.

«Бригадный» подряд

«Есть такая профессия — Родину защищать». Не одно поколение мальчишек, воспитанное легендарными фильмами, выбирало смыслом своей жизни военную службу. Она всегда была для России гарантией защиты национальных интересов и предметом гордости. Именно это отношение к армии и пытается восстановить Владимир Путин. Но лучшим традициям нужна новая опора — новая армия, мобильная, профессиональная, оснащенная современным оружием и способная решать любые тактические задачи.

Автор статьи совершенно верно ставит во главу угла не «игру мускулами» и даже не те 23 триллиона рублей, которые будут выделены правительством на перевооружение. В основе — человеческий фактор, иной характер войсковых соединений. Уже создано более ста общевойсковых и специальных бригад, которые полностью укомплектованы людьми и современной техникой. Такие бригады поднимаются по боевой тревоге всего за один час и готовы действовать в любом локальном конфликте.

Усиливается младший офицерский и сержантский состав.

Владимир Путин не зря вспоминает легендарного маршала Г.К. Жукова, который говорил, что войну выигрывают сержанты. Они обучают солдат, принимают конкретные решения на месте. Премьер также честно признается, что целиком контрактную армию пока создать не получится. Нужно время и средства. Кстати, с начала текущего года денежное довольствие военнослужащих выросло в три раза. В ближайшие два года будет полностью решен «жилищный вопрос». Так что армия как работодатель становится вполне конкурентной.

Изменится и качество службы по призыву. Должны уйти в прошлое те жуткие случаи, что происходят с призывниками в учебных и воинских частях. Для этого вводится военная полиция, институт армейских священников-капелланов, предлагаются социальные преференции при поступлении в вузы или на госслужбу.

ГОЗ—спаситель

Новые требования стоят и перед предприятиями оборонно-промышленного комплекса. Для Челябинской области это крайне важные задачи. На оборонных предприятиях у нас работают

свыше 60 тысяч южноуральцев, которые вряд ли хотят вернуться лет на десять назад — к задержкам заработной платы или лихорадочной обстановке в трудовых коллективах. К слову, в середине 1990-х годов, когда «вместо танков стали делать кастрюли», исход специалистов был просто катастрофическим. Только ГРЦ Макеева в Миассе «потерял» сотни профессионалов. А ведь это «штучные люди», которые за один день не появляются.

Ведущие южноуральские предприятия ОПК уже в нашем веке буквально спас гособоронзаказ. На протяжении последних лет это главный фактор стабильности в Снежинске и Озерске (по линии «Росатома»), в Миассе, Златоусте, Катав-Ивановске (по линии федерального космического агентства). При этом Владимир Путин подчеркивает, что «нам нужна самая современная, лучшая в мире техника, а не «освоенные» миллиарды и триллионы». Поэтому «сидеть» на морально устаревших образцах вооружений и технологий не получится.

Раз — идея, два — идея

«Мы должны учитывать ошибки прошлого» — это замечание



автор статьи сделает не раз. Никто не собирается пускаться в новую гонку вооружений или «плодить врагов», закрываясь от мира железным занавесом. Мы мирные люди, но и у нас есть свои интересы. Производство новой военной техники ценно не количеством танков, самолетов, ракет. Его главная ценность — в идеях, в технологиях, которые со временем спокойно приживаются «на гражданке».

Ключевая мысль статьи — как раз в возможности «транзита идей и технологий». Любой работник оборонного предприятия скажет, что только военным производством заводы не занимаются. В Челябинской области, к примеру, доля гражданской продукции в ОПК составляет больше половины от общего объема реализации. На базе военных технологий создаются вполне мирные вещи — будь то златоустовские гидроманипуляторы или снежинские светодиоды. В то же время в

«гражданских вузах», исследовательских университетах рождаются нестандартные военные идеи. Подобный опыт «встречных потоков», о котором пишет Владимир Путин, на Южном Урале есть — его требуется лишь закрепить.

Напоследок

Злые критики наверняка язвительно скажут: если мы такие умные, то зачем закупаем вооружение за рубежом? Автор статьи вспоминает очень яркий пример: «целое семейство отечественных танков 30-х годов XX века производилось на базе американских и английских машин. А затем, используя наработанный опыт, наши специалисты создали Т-34 — лучший танк Второй мировой войны».

И сейчас берем — чтобы научиться, освоить, творчески осмыслить и затем предложить свое — новое, лучшее.

Виктор ПЕТРОВ

Уважаемые жители Ашинского муниципального района, военнослужащие, ветераны Отечественной войны и Вооруженных сил, нынешние и будущие защитники Отечества! От всей души поздравляем вас с 23 февраля!

Этот праздник является данью глубокого уважения ко всем, кто служит и служит во благо Отечества, охраняет наш с вами мир и покой! День защитника Отечества — это символ мужества и патриотизма, праздник настоящих мужчин, готовых отстаивать свободу и независимость Отечества.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, больших успехов в труде, выполнения всех поставленных задач, мира и благополучия в семье!

В.Г. ЕВСТРАТОВ,
А.Ю. РЕШЕТНИКОВ,
депутаты Законодательного Собрания Челябинской области

Дорогие жители Ашинского района! Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

В этот день мы чествуем воинов армии и флота, представителей силовых структур — всех, кто стоит на страже рубежей нашей страны, кто готов без промедления оградить ее от любых посягательств.

Это праздник тех, кто своим трудом — ратным и гражданским — отстаивает интересы людей, спокойную жизнь родной страны.

Особую признательность и благодарность в этот день мы выражаем ветеранам Великой Отечественной войны, воинам-интернационалистам, всем, кто сегодня несет нелегкую службу в рядах Российской армии. Их мастерство, героизм и личное мужество помогают воспитывать подрастающее поколение в духе патриотизма и верности долгу.

Примите искренние пожелания здоровья, счастья, мира и благополучия в ваших семьях.

В.В. ЧИСТЯКОВ,
глава АМР

В.Г. МАРТЫНОВ,
председатель Собрания депутатов АМР



23 февраля — праздник настоящих мужчин, прошедших войну, тех, кто стоит на страже Родины, отслужил в рядах армии и готов их пополнить.

Этот праздник в память о тех, кто отдал жизнь за свободу Родины и нашу независимость. Но 23 февраля — это не только праздник для людей в погонах. Это праздник наших защитников в каждодневной жизни, тех, на кого мы опираемся в трудную минуту, кто защищает нас от жизненных невзгод.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, взаимопонимания, мира и больших успехов! С Днем защитника Отечества!

Ю.И. ДАНИЛОВ,
глава АГП

В.А. ПОПОВ,
председатель Совета депутатов АГП

Сделан первый шаг

Начало на стр. 1

работе совещании по вопросам строительства спортивных объектов в стране: «В каждом муниципальном образовании должны появиться спортивные комплексы либо многофункциональный спортивный зал».

Дискуссия на конференции была неоднозначной — кто-то высказывал сомнения, кто-то предполагал приспособить имеющиеся помещения под занятия спортом. Но все сходились в одном — комплекс нужен. В Кропачево молодежи более тысячи человек, а условий для занятий спортом нет.

— Нужно энергию молодых направлять правильно, — ска-

зал в беседе сотрудник комбината «Борец» Максим Бабин. — У нас на предприятии уделяют большое внимание всем видам спорта. И это дает свои результаты — мы постоянно побеждаем в различных соревнованиях, гордимся своими спортивными достижениями. Спорт — это не забава. Это наше здоровье.

Собравшиеся выбрали оргкомитет, который будет сосредоточен на том, чтобы продвигать решение этого вопроса. Возглавил его тренер-преподаватель по борьбе, заместитель директора ашинской детско-юношеской спортивной школы Олег Скобочкин.

— Если все получится, — сказал он, — это будет просто здорово. Появится возможность

прививать любовь к спорту с самого юного возраста, что в свою очередь отвлечет подростков от бесцельного шатания по улицам.

В завершение встречи прозвучал только один вопрос: «Реально ли это строительство?»

— Физкультурно-оздоровительный комплекс в Кропачево построить реально, — подвел итог все-му высказавшемуся А. Решетников. — Надо только этим заниматься, что мы вместе и будем делать.



Фото Ирины Жигар

Новости

В поддержку молодых

В Челябинской области утверждена программа вовлечения молодежи в предпринимательскую деятельность на 2012-2014 годы.

Она рассчитана на лиц в возрасте от 14 до 35 лет, желающих получить знания, приобрести навыки ведения собственного дела, открыть и развивать свой бизнес. Объем финансирования программы из областного бюджета составит 5,2 миллиона рублей, также планируется привлечь на условиях софинансирования из федерального бюджета еще 6 миллионов.

Необходимость ее принятия обусловлена состоянием экономики — на Южном Урале увеличилась потребность в формировании нового поколения молодых предпринимателей.

«Основными направлениями работы по вовлечению молодежи в предпринимательскую деятельность станут популяризация предпринимательства среди молодежи, воспитание у молодых граждан навыков ведения бизнеса и сопровождение начинающих предпринимателей. Программа включает в себя проведение различного рода конкурсов, тренингов, форумов, а также участие молодых предпринимателей в межрегиональных, общероссийских и международных мероприятиях», — рассказал начальник главного управления молодежной политики области Антон Бахаев.

На трибуну быстрой походкой взмошел среднего роста человек, подтянутый и спортивного телосложения, обратился в зал:

— Дорогие ребята, будущие воины! Очень скоро вам предстоит служить в рядах нашей славной армии. Служите честно, свято берегите и приумножайте боевые традиции отцов и дедов, помните — какой ценой завоевано счастье.

Потом он взял в руки аккордеон и запел: «Прошли вы немало, забыть вы не в силах, солдаты дивизии тридцать второй, Кавказские горы, лавины на склонах, просторы Кубани и Крым голубой».

Он пел песню о своей родной 32-ой гвардейской стрелковой Таманской Краснознаменной ордена Суворова дивизии, прошедшей боевой путь от теплых вод Черного моря до берегов суровой Балтики. На его груди сияли ордена Славы двух степеней, орден Красного Знамени, орден Отечественной войны первой степени, орден Красной Звезды, медаль «За отвагу».

Я знаю многих фронтовиков, живущих в нашем районе (к сожалению, сегодня их остались единицы), но такого боевого и заслуженного фронтовика, каким являлся мой школьный учитель Владимир Сергеевич Геллертов, я не встречал. Столько боевых наград было в Ашинском районе только у него, поверьте мне.

... В тот вечер на встрече с призывниками Геллертов пел тихо, задумчиво. Казалось, не хотел потревожить покой боевых друзей, не вернувшихся с полей былых сражений, в голосе его угадывалась гордость за то, что их дивизия с честью пронесла свое боевое знамя через пламя войны к Победе.

Слова песни доносили до зала трудную, насыщенную крутыми поворотами, его судьбу. Владимир Сергеевич был человеком исключительно скромным. Он как-то сказал мне: «Знаешь Ваня, я никому никогда не говорил о том, что, пройдя войну разведчиком, не был ни разу ранен, мне бы просто не оставили. Тебе скажу: на теле у меня не осталось от войны ни одной царапины». А я подумал: «Ходить в разведку, брать «языка» — очень опасное занятие. И так много раз. Сказать, что это везение? Родился в рубашке? Не знаю, как это все назвать, думаю, что Геллертов просто никогда не думал о смерти, он был уверен в себе и своих товарищах».

И еще — Владимир Сергеевич был спортсменом. Спорт помогал ему выносить все тяготы и лишения войны. Когда немцы дошли до Северного Кавказа — станции Бейсукской, что в Краснодарском крае, — Володе Геллертову не было и восемнадцати лет. Судьба распоряди-

Ко Дню защитника Отечества

Разведчик

(ОЧЕРК)



На снимке второй справа В.С. Геллертов

лась так, что экзамен на зрелость ему пришлось держать дважды: сначала получать аттестат зрелости в школе, затем сдавать экзамен на мужество в жизни.

Были еще шесть месяцев немецкой оккупации. Оказавшись в тылу у немцев, Володя вместе с друзьями жили, где придется: в лесу, в поле, в сарае. Однажды, не выдержав, ночью пришел домой. Мама Прасковья Георгиевна так и обомлела:

— Уходи, сынок, кругом немцы...

В марте 1943 года их станция была освобождена. Молодых станичников собрали вместе. Вперед вышел молодой офицер:

— Кто желает вместе с нами бить немцев? — спросил он.

— Я желаю, — по-военному четко ответил Геллертов.

Так с другом Георгием они стали солдатами. Стрелять, разумеется, не умели. Учились тут же под руководством армейского сержанта. Вскоре им повезло, — нужны были добровольцы для батальонной разведки, их, как неплохих спортсменов, взяли.

Первое боевое задание. Он и его друг в группе прикрытия. Разведгруппа с задания не вернулась. Полегли все. В живых остались только они с Георгием.

*«И в памяти вашей развалины Керчи,
Промерзлые ночи у сопки седой.
Разведка, разведка... Свинцовые песни,
Атаки лихие и поиск ночной...»*

Первому идти сквозь минные поля в неизвестность, первому принять бой, взять «языка», осуществить разведку боем — вот что такое профессия разведчика на войне.

— Главное в разведке — это наблюдение, порой часами сидишь и ждешь, — говорил Владимир Сергеевич. — Может возникнуть непредвиденная ситуация, тогда все решает выдержка, воля, организованность, — и добавлял, — можно и в болоте просидеть сутки — такова работа разведчика..

В мае 1943-го Геллертов в составе 82-го гвардейского полка Таманской дивизии способствовал высадке десанта под Керчью. Группа разведчиков уничтожила пулеметные расчеты немцев, помогая тем

самым пехоте выполнению боевого задания. Все восемь разведчиков были награждены боевыми орденами. Геллертов — орденом Славы третьей степени.

Весна 1944 года. Советские войска пошли на прорыв обороны немцев в Крыму. Геллертов с другом, не отрываясь от основной группы, преследуют немцев, что называется, по пятам. Зашли в село, в нем полно фашистов.

— Что будем делать, Веня? — спросил Геллертов боевого друга. Их двое, а немцев — десятки.

Решение пришло мгновенно: принять бой. Два советских разведчика устроили такую круговорот огня из автоматов, что немцы дрогнули и побежали. В ход пошли ручные гранаты. Враг решил, что его окружила большая группа советских воинов. Десятки фашистов, побросав оружие, сдались в плен. На двух немецких грузовиках два наших разведчика доставили плененного врага в расположение советских войск. За этот подвиг Вениамин Ширинкин был награжден орденом Красного Знамени, а Владимир Геллертов — орденом Славы второй степени. Потом был Севастополь. Старший сержант Геллертов взял немецкого «языка», а вместе с ним схему вражеских минных полей. Его грудь украсил орден Красного Знамени. 11 мая 1944 года после взятия Севастополя он вступил в ряды Ленинского комсомола.

«Затихли удары волны Черноморья,
Но рано солдатам идти на покой,
И трудной дорогой дошли до Победы,
Устало умылись балтийской водой».

... Литва. Вот уже несколько дней вторая разведгруппа лейтенанта П.И. Сабанды находится во вражеском тылу. Успешно пройдя по каналу Виндевский, разведчики ночью вырвались из фронтальной полосы, добыв нужные сведения о противнике. Без потерь группа добралась до своих. Полученные сведения помогли остановить силы немцев в районе местечка Ужвентис, это были танковые дивизии «Великая Германия», 7-я танковая дивизия «СС» и 14-я танковая дивизия немцев. За эту операцию Геллертов был награжден орденом Отечественной войны первой степени.

... Кончилась песня. Ушел со сцены ее создатель и исполнитель, ветеран войны. А в зале прозвучала клятва молодых. На верность Родине.

P.S. Несколько лет назад В.С. Геллертова не стало. Ушел из жизни еще один фронтовик, защитник Отечества в годы последней войны, внесший огромный вклад в нашу Великую Победу.

И. ОЛЕЙНИК

Администрация АМР информирует население Ашинского района о предстоящем предоставлении земельных участков:

ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА:

кабельной сети 0,4 кВ от ТП 86 до девятиэтажного жилого дома местоположение: определено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 2 м. в направлении на запад от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Озиминой, д. №45 (площадь участка 300 кв.м.);

индивидуального жилого дома местоположение: определено в 50 м. на северо-восток относительно ориентира жилого дома за пределами границ участка, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Лесная, д. №2 (площадь участка 1400 кв.м.);

индивидуального жилого дома местоположение: определено в 38 м. на север относительно ориентира жилого дома за пределами границ участка, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Димитрова, д. №55 (площадь участка 400 кв.м.);

пристройка к жилому многоквартирному дому под размещение склада местоположение: определено в 0 м. на юг относительно ориентира жилого дома за пределами границ участка, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Ленина, д. №8 (площадь участка 90 кв.м.).

Для сельскохозяйственного использования и назначения:

ведения личного подсобного хозяйства местоположение: определено относительно ориентира — здание пожарной части за пределами границ участка, участок расположен на расстоянии 7030 м. на юг от ориентира в районе Ур. Усть — Манак, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г.Сим, ул. Пушкина,6 (площадь участка 15330 кв.м.);

ведения личного подсобного хозяйства местоположение: определено в 1150 м. на юго-запад относительно ориентира 1740 км. полосы отвода железной дороги, за пределами границ участка, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район (площадь участка 2300 кв.м.).

Примечание: Расстояние от ориентира и площадь земельного участка, даны с погрешностью в пределах 10% и подлежат уточнению в процессе проведения кадастровых работ.

Все претензии, пожелания и заявки принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: г. Аша, ул. Толстого 10, кабинет №11. Часы работы с 8⁰⁰ до 17⁰⁰, перерыв с 13⁰⁰ до 14⁰⁰, выходные дни: суббота, воскресенье.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Толкановым Сергеем Анатольевичем, 456010 Челябинская область, г. Аша, ул. Нелюбина, 33-117, тел: 8(35159)3-26-07, квалификационный аттестат №:74-10-50.

В отношении земельного участка с кадастровым -, местоположение: определено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 30 м. по направлению на север от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, г. Аша, ул. Новосибирская, дом № 5, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка, заказчиком кадастровых работ является: Саханенко Сергей Викторович, проживающая: 456010, Челябинская обл., г. Аша, ул. Кирова, 28-72, контактный тел.: 89128943110.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Аша, ул. 40 лет Победы 1 офис 4 «26» марта 2012 года, в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Аша, ул. 40 лет Победы 1 офис 4.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «26» марта 2012 года по «10» апреля 2012 года по адресу: г. Аша, ул. 40 лет Победы 1 офис 4. Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: земельный участок кадастровый №: 74:03:1011001:12, расположенный: Челябинская область, г. Аша, ул. Новосибирская, дом № 5. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а так же документы о правах на земельный участок.

Раскрытие информации в сфере услуг водоснабжения и водоотведения ООО «Миньяргорводоканал-сервис»

1. Постановление Государственного комитета «Единый тарифный орган Челябинской области» от 24.11.2011 года №40/150

Тарифы на услуги водоснабжения и водоотведения, оказываемые ООО «Миньяргорводоканал-сервис» для потребителей Миньярского городского поселения Ашинского муниципального района Челябинской области

№	Наименование услуги	Тарифы, руб/ м ³		
		С 01 января по 30 июня 2012 года	С 01 июля по 31 августа 2012 года	С 01 сентября по 31 декабря 2012 года
НДС не предусмотрен				
1	Водоснабжение, по группам потребителей:	30,36	32,17	33,97
1.1.	- население	29,45	31,22	32,95
1.2.	- бюджет	32,57	32,57	33,97
1.3.	- прочие потребители	32,60	33,51	35,57
2	Водоотведение, по группам потребителей:	14,63	15,51	16,37
2.1.	- население	11,53	12,22	12,90
2.2.	- бюджет	24,26	25,72	27,15
2.3.	- прочие потребители	26,55	31,35	33,03

В полном объеме информация размещена на сайте в сети интернет www.minyar-city.ru.